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ATA – REUNIÃO CONJUNTA DA DIRETORIA/CONSELHO FISCAL/CONSELHOS 
ESTADUAL e NACIONAL DE REPRESENTANTES DA UNDIME/SC (20/06/2011). 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e onze, às quinze horas, reuniram-se no 
auditório “J” da FURB, sito a Rua: Antônio da Veiga, 140 – Bairro Victor Konder, 
Blumenau-SC,  a  Diretoria/Conselho Fiscal/Conselhos Estadual e Nacional de 
Representantes da Undime/SC, sob a presidência do professor Rodolfo Joaquim 
Pinto da Luz, com o objetivo de discutir a seguinte ordem do dia: a)Leitura da ata da 
reunião de oito de novembro de 2010 - b) Relatório de Atividades da Undime/SC 
– ano de dois mil e dez;  c) Cronograma de Trabalho dois mil e onze /dois mil e 
doze da Undime/SC d) Outros Assuntos  de Interesse da Undime-SC/Educação;  

presentes à reunião Dirigentes Municipais de Educação de Santa Catarina,  ocupando 
cargos na Mesa Diretora ou como membros do Conselho  Fiscal, Conselhos Estadual  
e  Nacional de Representantes (vide lista de presença anexo). A reunião iniciou na 
hora aprazada, com o presidente cumprimentando e agradecendo a presença de 
todos os Dirigentes Municipais de Educação. Fez breve comentário sobre os itens 
previstos na pauta do edital. Ordem do dia – a) Leitura e Aprovação da Ata da 
Reunião Ordinária  da Undime/SC,  de oito de novembro de dois mil e dez , 
realizada em Brusque - SC – Não foi lida a ata da reunião ordinária de oito de 
novembro de dois mil e dez, pois a mesma encontra-se disponível no site.; b) 
Relatório de Atividades da Undime/SC – Ano de dois mil e dez;  O presidente fez 
comentários sobre as atividades do ano da Undime/SC, destacando: 1) o Jornal da 
Undime/SC que está sendo distribuido bimestralmente; 2) Encontros Regionais da 
Undime/SC realizados em 08/04/10 - Joaçaba (AMMOC); 23/08/10 Jaraguá do Sul 
(SEMED) - com os municípios pertecentes as associações de municípios:  AMVALI, 
AMPLANORTE, AMUNESC, AMFRI, AMAVI E AMMVI; Encontro Regional da 
Undime/SC  realizado em São Ludgero com os municípios pertecentes as associações 
de municípios:  AMESG, AMUREL, AMREC e AMESC;  3) CONAE/SC - Undime/SC 
participou de reuniões na coordenação estadual para definir modelo a ser aplicado nas 
regionais em SC; Conferência Estadual CONAE (Florianópolis); Conferência Nacional-
Brasília/DF (participaram representantes eleitos e presidente da Undime/SC; 4) 
Presidente Undime/SC participou da Mesa Redonda que tratou a Municipalização do 
Ensino em SC. Neste encontro foi redigido carta aberta com a posição da FECAM-
UNDIME/SC sobre a Municipalização e encaminhada à Comissão de Educação da 
Assembléia  para solicitar a retirada do Projeto de Lei enviado pelo governo  5) 
CEE/SC - UNDIME/SC– UNCME/SC - Seminários Regionais de Sistemas Estadual e 
Municipais de Ensino (Secretários Municipais de Educação SC) – Reuniões em: 
Blumenau-Lages-Tubarão-Florianópolis-Caçador-Chapecó; 6) Plano Nacional de 
Formação de Professores da Educação Básica em Brasília/DF – presidente  
representou a Undime/SC; 7) I Seminário de Educação da Undime Região Sul – 
Universidade Federal de Santa   Catarina 700 participantes -  PR, SC e RS.;  8) 
Cursos do PME/SME (Plano Municipal de Educação/Sistema Municipal de Educação) 
realizados em: Chapecó, Rio do Sul e Florianópolis(convênio FNDE- Undime Nacional 
– Undime-SC); 8) Audiências com o Secretário Estadual de Educação de Santa 
Catarina e com o Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina, para tratar da 
migração dos alunos do sistema de oito anos para a modalidade de ensino nove anos. 
Após esses encontros, a Secretaria Estadual de Educação de Santa Catarina 
apresentou uma proposta contemplando  as sugestões apresentadas pela Undime/SC, 
dando solução definitiva para os problemas advindos dessa transferência de alunos de 
uma modalidade para outra; 9)  A partir de oito de novembro de dois mil e dez, foi 
ativada na WEB do novo sítio da Undime/SC,  mais versátil e com muitas informações 
para os Dirigentes Municipais de Educação. 10) Carta ao governador eleito - devido a 
impossibilidade do governador eleito de Santa Catarina comparecer no III Fórum 
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Extraordinário da Educação da Undime/SC(Brusque-SC) por estar em viagem,  o 
presidente apresentou uma minuta de Carta Aberta, com as principais reivindicações 
dos Dirigentes Municipais de Educação de Santa Catarina e que foi encaminhada ao 
governador eleito Raimundo Colombo. Ao final o presidente informou que foi cumprido 
todo o plano previsto para gestão (dois mil e nove / dois mil e dez). c) Cronograma de 
Trabalho dois mil e onze/dois mil e doze da Undime/SC - O cronograma de 

trabalho 2011-2012 foi distribuido anteriormente nas pastas dos participantes e 
colocado em votação e aprovado. d) Outros Assuntos  de Interesse da Undime-
SC/Educação – O presidente solicitou a mesa diretora, presente na reunião,  
autorização para realizar movimentação da conta da Undime/SC individualmente, 
conforme faculta o artigo trinta e oito, item décimo primeiro, do estatuto da Undime/SC.  
Após a manifestação dos presentes iniciou-se o processo de discussão e votação da 
proposta,  sendo a mesma aprovada por unanimidade. O presidente teceu 
comentários sobre o Fórum de Chapecó e em especial sobre o Fórum do Jubileu de 
Prata da Undime/SC, comemorativo aos vinte cinco anos de existência da Undime/SC. 
Informou que mesa diretora da Undime/SC pensa em realizar um grande evento para 
marcar essa data significativa para a educação de Santa Catarina, solicitando a todos 
Dirigentes Municipais de Educação que encaminhem sugestões através do correio 
eletrônico da Undime/SC. Não havendo nada a mais à discutir, a presente reunião foi 
encerrada e sendo esta ata lavrada por mim, José Emanuel de Andrade, Secretário 
Executivo Undime/SC, que submetida aos presentes e achada conforme, será 
assinada por todos. Blumenau, aos vinte dias do mês de junho de dois mil e onze. 
 
 
    José Emanuel Andrade                                      Rodolfo Joaquim Pinto da Luz          
Secretário Executivo da Undime/SC                                              Presidente da Undime/SC 


